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PPT Eksempler på løsninger. Heine Strømdahl, 04-10-2025. 
 

PPT Eksempler på løsninger. 1. 

 

 

 

 

𝑘 𝑙 ℎ 𝑣1 𝑣2 𝑡1,1 𝑡1,2 𝑡2,1 𝑡2,2 
39 24 15 72 -33 325 29 10 -286 
𝑟1,1 𝑟1,2 𝑟2,1 𝑟2,2 𝑒1,1 𝑒1,2 𝑒2,1 𝑒2,2 XX 

108 34 3 -71 110 36 5 -69 XX 
 

Parvise pæne tredjegradspolynomier.   

𝑔(𝑥) 𝑜𝑔 𝑓1,1(𝑥). 

𝑅ø𝑑𝑑𝑒𝑟 ≠ 0 𝑓𝑜𝑟 𝑔(𝑥), 𝑓1,1(𝑥) 𝑜𝑔 𝜏1,1(𝑥) 
𝑙 ℎ 𝑣1 𝑡1,1 𝑟1,1 𝑒1,1 

24 15 72 325 108 110 
 

𝑔(𝑥) 𝑜𝑔 𝑓1,2(𝑥). 

𝑅ø𝑑𝑑𝑒𝑟 ≠ 0 𝑓𝑜𝑟 𝑔(𝑥), 𝑓1,2(𝑥) 𝑜𝑔 𝜏1,2(𝑥) 
𝑙 ℎ 𝑣1 𝑡1,2 𝑟1,2 𝑒1,2 

24 15 72 29 34 36 
 

𝑔(𝑥) 𝑜𝑔 𝑓2,1(𝑥). 

𝑅ø𝑑𝑑𝑒𝑟 ≠ 0 𝑓𝑜𝑟 𝑔(𝑥), 𝑓2,1(𝑥) 𝑜𝑔 𝜏2,1(𝑥) 
𝑙 ℎ 𝑣2 𝑡2,1 𝑟2,1 𝑒2,1 

24 15 -33 10 3 5 
 

𝑔(𝑥) 𝑜𝑔 𝑓2,2(𝑥). 

𝑅ø𝑑𝑑𝑒𝑟 ≠ 0 𝑓𝑜𝑟 𝑔(𝑥), 𝑓2,2(𝑥) 𝑜𝑔 𝜏2,2(𝑥) 
𝑙 ℎ 𝑣2 𝑡2,2 𝑟2,2 𝑒2,2 

24 15 -33 -286 -71 -69 

𝑠 𝑚 𝑛 𝑞 𝑤 𝑧 
1 2 1 105 2 74 
𝑏1 𝑏2 𝑐1 𝑐2 𝑑1 𝑑2 

105 -105 315 -315 296 -296 
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PPT Eksempler på løsninger. Heine Strømdahl, 04-10-2025. 
 

PPT Eksempler på løsninger. 2. 

 

 

 

 

𝑘 𝑙 ℎ 𝑣1 𝑣2 𝑡1,1 𝑡1,2 𝑡2,1 𝑡2,2 
39 24 15 27 12 60 24 15 -21 
𝑟1,1 𝑟1,2 𝑟2,1 𝑟2,2 𝑒1,1 𝑒1,2 𝑒2,1 𝑒2,2  

30 21 15 6 33 24 18 9  
 

Parvise pæne tredjegradspolynomier.   

𝑔(𝑥) 𝑜𝑔 𝑓1,1(𝑥). 

𝑅ø𝑑𝑑𝑒𝑟 ≠ 0 𝑓𝑜𝑟 𝑔(𝑥), 𝑓1,1(𝑥) 𝑜𝑔 𝜏1,1(𝑥) 
𝑙 ℎ 𝑣1 𝑡1,1 𝑟1,1 𝑒1,1 

24 15   27 60 30 33 
 

𝑔(𝑥) 𝑜𝑔 𝑓1,2(𝑥). 

𝑅ø𝑑𝑑𝑒𝑟 ≠ 0 𝑓𝑜𝑟 𝑔(𝑥), 𝑓1,2(𝑥) 𝑜𝑔 𝜏1,2(𝑥) 
𝑙 ℎ 𝑣1 𝑡1,2 𝑟1,2 𝑒1,2 

24 15 27 24 21 24 

 

𝑔(𝑥) 𝑜𝑔 𝑓2,1(𝑥). 

𝑅ø𝑑𝑑𝑒𝑟 ≠ 0 𝑓𝑜𝑟 𝑔(𝑥), 𝑓2,1(𝑥) 𝑜𝑔 𝜏2,1(𝑥) 
𝑙 ℎ 𝑣2 𝑡2,1 𝑟2,1 𝑒2,1 

24 15 12 15 15 18 

 

𝑔(𝑥) 𝑜𝑔 𝑓2,2(𝑥). i 

𝑅ø𝑑𝑑𝑒𝑟 ≠ 0 𝑓𝑜𝑟 𝑔(𝑥), 𝑓2,2(𝑥) 𝑜𝑔 𝜏2,2(𝑥) 
𝑙 ℎ 𝑣2 𝑡2,2 𝑟2,2 𝑒2,2 

24 15 12 -21 6 9 

𝑠 𝑚 𝑛 𝑞 𝑤 𝑧 
1 2 1 15 3 9 
𝑏1 𝑏2 𝑐1 𝑑1 𝑑2 𝑐2 
15 -15 45 -45 36 -36 
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PPT Eksempler på løsninger. Heine Strømdahl, 04-10-2025. 
 

PPT Eksempler på løsninger 3. Se næste side 

 

 

 

 

𝑘 𝑙 ℎ 𝑣1 𝑣2 𝑡1,1 𝑡1,2 𝑡2,1 𝑡2,2 
39 24 15 35 4 108 24 15 -69 
𝑟1,1 𝑟1,2 𝑟2,1 𝑟2,2 𝑒1,1 𝑒1,2 𝑒2,1 𝑒2,2  

45 24 14 -7 46 25 15 -6  
 

Parvise pæne tredjegradspolynomier.   

𝑔(𝑥) 𝑜𝑔 𝑓1,1(𝑥). 

𝑅ø𝑑𝑑𝑒𝑟 ≠ 0 𝑓𝑜𝑟 𝑔(𝑥), 𝑓1,1(𝑥) 𝑜𝑔 𝜏1,1(𝑥) 
𝑙 ℎ 𝑣1 𝑡1,1 𝑟1,1 𝑒1,1 

24 15 35 108 45 46 

 

𝑔(𝑥) 𝑜𝑔 𝑓1,2(𝑥). 

𝑅ø𝑑𝑑𝑒𝑟 ≠ 0 𝑓𝑜𝑟 𝑔(𝑥), 𝑓1,2(𝑥) 𝑜𝑔 𝜏1,2(𝑥) 
𝑙 ℎ 𝑣1 𝑡1,2 𝑟1,2 𝑒1,2 

24 15 35 24 24 25 

 

𝑔(𝑥) 𝑜𝑔 𝑓2,1(𝑥). 

𝑅ø𝑑𝑑𝑒𝑟 ≠ 0 𝑓𝑜𝑟 𝑔(𝑥), 𝑓2,1(𝑥) 𝑜𝑔 𝜏2,1(𝑥) 
𝑙 ℎ 𝑣2 𝑡2,1 𝑟2,1 𝑒2,1 

24 15 4 15 14 15 

 

𝑔(𝑥) 𝑜𝑔 𝑓2,2(𝑥).   Se næste side 

𝑅ø𝑑𝑑𝑒𝑟 ≠ 0 𝑓𝑜𝑟 𝑔(𝑥), 𝑓2,2(𝑥) 𝑜𝑔 𝜏2,2(𝑥) 
𝑙 ℎ 𝑣2 𝑡2,2 𝑟2,2 𝑒2,2 

24 15 4 -69 -7 -6 

𝑠 𝑚 𝑛 𝑞 𝑤 𝑧 
1 2 1 31 1 21 
𝑏1 𝑏2 𝑐1 𝑑1 𝑑2 𝑐2 

31 -31 93 -93 84 -84 
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PPT Eksempler på løsninger. Heine Strømdahl, 04-10-2025. 
 

𝑔(𝑥) 𝑜𝑔 𝑓2,2(𝑥).    

𝑅ø𝑑𝑑𝑒𝑟 ≠ 0 𝑓𝑜𝑟 𝑔(𝑥), 𝑓2,2(𝑥) 𝑜𝑔 𝜏2,2(𝑥) 
𝑙 ℎ 𝑣2 𝑡2,2 𝑟2,2 𝑒2,2 

24 15 4 -69 -7 -6 
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PPT Eksempler på løsninger. Heine Strømdahl, 04-10-2025. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
i  
 

𝑔(𝑥) 𝑜𝑔 𝑓2,2(𝑥). 

𝑅ø𝑑𝑑𝑒𝑟 ≠ 0 𝑓𝑜𝑟 𝑔(𝑥), 𝑓2,2(𝑥) 𝑜𝑔 𝜏2,2(𝑥) 
𝑙 ℎ 𝑣2 𝑡2,2 𝑟2,2 𝑒2,2 

24 15 12 -21 6 9 
 
 

 


